



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1

dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek ve znění pozdějších předpisů
(dále jen také „ZZVZ“)

Zadavatel: Nemocnice Pardubického kraje, a.s.
Sídlo: Kyjevská 44, 532 03 Pardubice
IČO: 275 20 536
Zastoupený: MUDr. Tomášem Gottvaldem, MHA, předsedou představenstva
Ing. Hynkem Raisem, MHA, místopředsedou představenstva

Název veřejné zakázky: Stenty trávicí systém
Režim veřejné zakázky: Zjednodušené podlimitní řízení
Druh veřejné zakázky: Dodávky

V Pardubicích dne 10. 11. 2021

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

Dotaz č. 1:

Ve veřejné zakázce na dodávky zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení – „Stenty trávicí systém“ v části č. 1 – „Biliární stent plastový, uprostřed zakřivený 1“ zadavatel požaduje v technické specifikaci možnost výběru délky 4-16 cm. Bude zadavatel akceptovat možnost výběru délky 5-15 cm?

Odpověď

Zadavatel bude akceptovat možnost výběru délky stentu od 5 do 15 cm (délka mezi chlopničkami), zbývající kritéria dle technické specifikace musí být splněna.

Dotaz č. 2:

Ve veřejné zakázce na dodávky zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení – „Stenty trávicí systém“ v části č. 2 – „Biliární stent plastový, uprostřed zakřivený 2“ zadavatel požaduje v technické specifikaci 1 drenážní otvor. Bude zadavatel akceptovat 2 drenážní otvory, které zajistí lepší odvod?

Odpověď

Zadavatel bude akceptovat i 2 drenážní otvory v části 2 „Biliární stent plastový, uprostřed zakřivený 2“, zbývající kritéria dle technické specifikace musí být splněna.

Dotaz č. 3:

Ve veřejné zakázce na dodávky zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení – „Stenty trávicí systém“ v části č. 3 – „Biliární stent plastový, rovný“ zadavatel požaduje v technické specifikaci materiál PE a PTFE. Myslí tím zadavatel možnost nabídnutí jednoho z těchto materiálů?

Odpověď

Zadavatel umožní uchazeči nabídnout produkt z materiálu PE anebo z materiálu PTFE za podmínky dodržení zbývajících požadavků dle technické specifikace.

Dotaz č. 4:

Příloha č. 3 Zadávací dokumentace – Závazný návrh kupní smlouvy, článek 1 Předmět smlouvy, bod č. 1.1

Zadavatel mimo jiné uvádí, že „Předmětem kupní smlouvy je zabezpečení průběžných dodávek po dobu 1 roku“

Příloha č. 3 Zadávací dokumentace – Závazný návrh kupní smlouvy, článek 2 Doba trvání smlouvy, místo plnění, kontaktní osoby, bod č. 2.1

Zadavatel uvádí, že tato smlouva je uzavřena na dobu dvou let.

Zadávací dokumentace, článek č. 2. Předmět veřejné zakázky, bod č. 2.1 Popis předmětu plnění pro všechny části veřejné zakázky

Zadavatel mimo jiné uvádí, že „Předmětem plnění veřejné zakázky je zabezpečení dodávek ... po dobu 1 roku ...“

Žádáme tímto zadavatele o sjednocení období, na které je vázána doba trvání smlouvy.

Odpověď

Zadavatel požaduje trvání smluvního vztahu v délce 1 roku.

Dotaz č. 5:

Zadávací dokumentace, článek č. 2 Předmět veřejné zakázky, bod č. 2.3 Požadovaná minimální záruční doba, expirace pro všechny části veřejné zakázky

Zadavatel uvádí minimální záruční dobu u dodaného zboží do konce expirace: 12 měsíců, zároveň doba použitelnosti od okamžiku odevzdání předmětu plnění na jednotlivá pracoviště musí činit nejméně 12 měsíců.

Žádáme tímto zadavatele o doplnění těchto ustanovení o dovětek „pokud nebude domluveno jinak“.

Odpověď

Zadavatel požaduje minimální záruční dobu u dodaného zboží do konce expirace: 1 rok.

Dotaz č. 6:

Příloha č. 3 Zadávací dokumentace – Závazný návrh kupní smlouvy, článek č. 7 Záruka za jakost a reklamační podmínky, bod č. 7.2

Zadavatel požaduje záruční dobu v délce 1 roku.

Dovolujeme si upozornit, že standardní doba záruky za jakost pro jednorázové sterilní zdravotnické prostředky je shodná s expirační dobou jednotlivých zdravotnických prostředků.

Ve většině případů tak zadavatel obdrží záruku za jakost delší než požadovaný 1 rok (v některých případech ale i záruku kratší, neboť některé zdravotnické prostředky mají už z výroby výrobcem určenou expirační dobu kratší, tudíž požadavku na záruku v délce 1 roku nelze vyhovět).

Žádáme Vás o úpravu uvedeného článku smlouvy v tomto duchu.

Odpověď

Zadavatel požaduje minimální záruční dobu u dodaného zboží do konce expirace: 1 rok.

Dotaz č. 7:

Zadávací dokumentace, článek č. 7 Lhůta pro podání nabídek a požadavky na zpracování nabídky pro všechny části VZ

Zadavatel mimo jiné požaduje, aby nabídka byla zpracována v českém jazyce (vč. technických listů). Žádáme o potvrzení, zda bude zadavatel akceptovat předložení technické specifikace k jednotlivým výrobkům zpracované v českém jazyce doplněné o originály produktových listů / prospektů v anglickém jazyce, jak nám je standardně poskytuje výrobce zdravotnických prostředků. Zároveň předložíme návody k použití v českém jazyce.

Odpověď

Zadavatel bude akceptovat překlad technické specifikace k jednotlivým výrobkům v českém jazyce doplněno o originály produktových listů v AJ. Návody k použití požadujeme pouze v českém jazyce.

Dotaz č. 8:

Zadávací dokumentace, článek č. 14. Další požadavky zadavatele pro všechny části veřejné zakázky, bod č. 14.1

Zadavatel požaduje Certifikaci MDR – Nařízení EU 2017/745

Žádáme zadavatele o potvrzení, že bude v souladu s platnou legislativou akceptovat dodání předmětu veřejné zakázky s certifikací dle MDD (tedy ne MDR) uváděného na trh na základě přechodných ustanovení čl. 120 MDR.

Předem velice děkujeme za Vaše stanovisko k našim dotazům.

Odpověď

Zadavatel požaduje doložení certifikace dle platné legislativy, akceptuje certifikaci dle MDD až do jejich ukončení platnosti.

ZADAVATEL NA ZÁKLADĚ VÝŠE UVEDENÉHO VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE PRODLUŽUJE LHŮTU PRO PODÁNÍ NABÍDEK DO 29. 11. 2021 DO 10:00 HODIN.

Přílohy:

REVIZE_Příloha č. 3 ZD Závazný návrh kupní smlouvy pro všechny části

Oddělení veřejných zakázek
Nemocnice Pardubického kraje, a.s.